



比赛现场市面氛围浓厚 本报记者李铭坤摄

# “乒乓春晚”上午热闹开场 以球会友 温暖小寒

今日小寒,年味渐浓,上海市体育宫的“乒乓春晚”,热热闹闹,拉开帷幕。今晨,来自国内外的220支队伍、1620名运动员、教练员和裁判员齐聚2019“新民晚报红双喜杯”迎新乒乓球公开赛,近20张球台上传出的击球声,谱写出一首新年乒乓圆舞曲。

昨晚,工作人员布置赛场临近结束时,一位冒雨赶来的老先生询问,能否进去看一下。“我们队从南京过来,因今年换场地了,所以提前一天来在体育宫附近的宾馆入住。我想代表全队提前来踩个场。”尽管他们的比赛

刚刚踏入新的一年,由新民晚报倡议并联合主办的几项赛事,已热闹非凡。

今年的“新民晚报红双喜杯”吸引到200多支球队参赛,还挖掘了高校队伍的潜力。这台“乒乓春晚”办了十多年,却常办常新,成为上海众多乒乓球爱好者提高球技、以球会友的平台。

另一项传统赛事“同里杯中国围棋天元赛”在北京展开,32名国内一流棋手齐聚中国棋院,再度向“天元”头衔发起挑战。30多年来,这项国内历史最悠久的新闻棋战,一路见证中国围棋赶超日韩,并扩大围棋影响,传播围棋文化。

是今天下午,但老先生执意要算一下从宾馆步行到赛场的距离,以免迟到。参赛选手对乒乓的热情和执着,感动了现场的工作人员。

今晨8时半,比赛准时进行。除了参加丙级混合团体赛的运动员,其他组运动员以及沪上乒乓球爱好者也纷至沓来。他们中,有操着本地口音的上海人,也有金发碧眼的外国人,有身轻如燕的中老年爱好者,也有不满10岁的娃娃兵,他们在一张张小小的乒

乓桌上,以球会友,切磋球技。

“新民晚报红双喜杯”迎新乒乓球公开赛是上海市乒乓球协会联合新民晚报和企业自主创办的群众性乒乓球品牌赛事,自2005年创办至今,已经进入第14个年头,被广大乒乓球爱好者誉为“乒乓春晚”,已成为上海市影响力最大、参赛人数最多的业余乒乓球赛事之一。

今年的比赛在细化参赛组别后,降低了草根选手报名参赛的门槛,增加了公平性。令甲组组的比赛更激烈、更具挑战性,为大家提供与专业选手过招的平台。而今明两天的丙级组比赛更是其乐融融,更多乒乓球爱好者都能登上“新民晚报红双喜杯”的舞台,成为他们乒乓生涯中一抹难忘的记忆。 本报记者 陶邢莹



## 场外音 结缘

此外,全国业余围棋锦标赛在拉萨落子,新民晚报再次组队,奔赴雪域高原共襄盛举。大江南北,高原平湖,新民晚报与体育结缘的身影,随处可见。

媒体主办体育赛事,新民晚报是开了先河的。媒体的嗅觉、资源和协调能力,很适合挖掘体育赛事资源的社会需求,并将赛事、参赛者、赞助商等多方联接起来。围棋新闻棋战,中学生足

球赛、乒乓球赛等都是在这样的契机下发展、壮大。如今,在上海打造体育之都,继续推动全民健身、加速发展体育竞赛表演产业的新时代背景下,媒体可以发挥的作用更大。

扩大品牌效应,积累文化底蕴,整合新的资源,体育赛事离不开媒体的创新意识和宣传力量;另一方面,借助体育赛事的平台,媒体也可以扩大自身影响,吸引新的受众。

机遇面前,新民晚报将继续扮演好自己的角色,参与更多的创新,留下更好的经验,服务更多的民众。

金雷

## 第33届同里杯天元赛开幕式昨举行

# 陈耀烨等晋级十六强

本报北京今日电(记者张建东)昨天中午,第33届同里杯中国围棋天元赛开幕式在北京中国棋院举行。

中国围棋协会主席林建超在致辞中表示:“感谢新民晚报三十多年来对围棋事业的支持。同里杯中国围棋天元赛由新闻单位、文化古镇、中国棋界联合举办,三十三届以来涌现出一代又一代年轻优秀的冠军,打造了中国围棋厚度的组成元素。我们围棋界要珍惜这种优秀品牌赛事,棋手更要珍惜比赛资源,将天元赛打造成为优秀的民族文化体育赛事。”

新民晚报副总编辑阎小娴在致辞中表示,天元赛能够稳定持续成功举办33届,离不开中国围棋协会、吴江同里镇和所有参赛国手长期以来的鼎力支持。最近国务院发布了《关于加快发展体育竞赛表演产业的指导意见》,也为同里杯天元赛的继续发展指明了方向。今年9月,新民晚报将迎来创刊九十周年,我们有信心将天元赛办得更加精彩。

吴江经济技术开发区管委会副主任查旭东表示,同里

古镇将进一步加强与中国围棋协会和新民晚报的合作,使同里成为一个真正的“围棋之乡”。

昨天,第33届同里杯中国围棋天元赛(本赛)在北京进行了第一轮角逐,陈耀烨、半昱廷等10位世界冠军闪亮登场。结果,陈耀烨、半昱廷、唐韦星、周睿羊、柁嘉熹、辜梓豪、范廷钰等八位世界冠军发挥稳定,顺利晋级第二轮。世界冠军党毅飞、谢尔豪先后负于柁嘉熹、范胤遭淘汰。唯一打进本赛的年轻世界冠军陆敏全迎战世界冠军半昱廷。近来状态颇佳的世界冠军半昱廷发挥稳定,执白中盘战胜陆敏全,晋级十六强。

明天,本届同里杯第二轮在中国棋院继续进行,对阵为谢科对李钦诚、唐韦星对半昱廷、陈耀烨对国宇征、周睿羊对范蕴若、许嘉阳对杨鼎新、柁嘉熹对范胤、辜梓豪对童梦成、范廷钰对张涛。

同里杯中国围棋天元赛由中国围棋协会、中国棋院、新民晚报社、同里镇人民政府共同主办,是中国创办最早的职业围棋新闻棋战,也是我国连续举办最长的职业体育赛事。



陈耀烨(左)在比赛中

王亮摄

## 业余围棋来到新高度

### 第32届晚报杯全国业余围棋锦标赛在拉萨开幕

本报讯(记者 张建东)第32届晚报杯全国业余围棋锦标赛昨晚在西藏拉萨开幕,这是晚报杯创办32年以来首次来到雪域高原。包括新民晚报在内的全国41支代表队、123名棋手参赛,角逐团体和个人冠军。

晚报杯全国业余围棋锦标赛1988年创办,由北京晚报、新民晚报、羊城晚报、今晚报和中国围棋协会等发起,到今年已连续举办了32届,先后在29个城市举行。32年来,晚报杯为围棋事业的发展打下了深厚的群众基础,也培养了众多的人才。很多著名围棋国手年少时都曾参加过晚报杯的比赛,时越、周睿羊、唐韦星还取得过个人冠军。团体成绩方面,新民晚报是不折不扣的霸主,总共获得了17次团体冠军,6次亚军。

比赛将于1月11日决出个人及团体名次,1月12日将迎来职业业余的经典对抗。

健康养生从营养早餐糊开始——

## 营养早餐糊 一罐只需22元

营养早餐糊精选上等食材“红豆、薏米、枸杞、茯苓、山药、燕麦、红枣”等原料,经过黄金配比合理搭配,结合现代先进生产工艺超细研磨、熟化处理,不放添加剂色素、淀粉等,食用方便、易吸收。早餐冲泡一碗,美味可口,为身体带来一天好营养!

为让更多中老年朋友享受营养早餐给身体健康带来的好处,现开展营养早餐糊大优惠活动,一罐营养早餐糊现在只需22元,一罐500克,6罐132元起订(约4个月的量,每天只需1元左右)。

一个家庭订购15罐只需330元,另送价值198元的健康礼品!

订购热线: 400-1800-562

最后100组,请抓紧时间,订完即止。

## 助听器大优惠

1月5日-1月20日,助听器年末大优惠活动开始啦。

美国斯达克、丹麦瑞声达、瑞士博瑞峰、美国奥迪亚、德国拉贝、中国万聆等多种品牌总有一款适合您。

重点解决听得到听不清等问题。美国斯达克特价定制机2500元/台。

节假日照常营业可免费测听力 优惠大酬宾

地址:上海徐家汇漕溪北路41号汇嘉大厦6B(太平洋数码一期6楼B座)地铁1、9、11号线徐家汇站下9号口出

电话:021-62171886 欢迎广大新老用户前来试听好助听器 看过来!别错过!

网址:www.xjhztq.com